



Разговоры о важном

На классном часе говорили о Всемирном фестивале молодёжи, который открылся 1 марта на федеральной территории «Сириус» под девизом «Начнём будущее вместе!».

Узнали о том, что Всемирный фестиваль молодёжи и студентов был проведён 77 лет

назад, в 1947 году: через 2 года после окончания Второй мировой войны. В сложное послевоенное время необходимо было объединиться в борьбе против фашизма и за сохранение мира. Часть программы первого Фестиваля была посвящена вопросам послевоенного восстановления, сохранению памяти о жертвах войны и её уроках, единению молодёжи в противостоянии будущим угрозам миру.

Рассуждали на тему вопроса, заданного учителем: «Почему именно молодёжь, а не люди старшего поколения собираются вместе, чтобы решать глобальные проблемы, отвечать на вызовы современного сложного мира?»

Далее мы познакомились с кадрами кинохроники, рассказывающие о начале фестивального движения и немного об истории московских фестивалей.

Всемирные фестивали молодёжи проходили в самых разных странах мира, но Россия чаще всего становилась площадкой диалога между молодыми людьми разных стран. Трижды Всемирный фестиваль проходил у нас – в 1957, 1985 годы в Москве и 2017 году в Сочи. В этом году мы встречаем Всемирный фестиваль в 4-й раз!

Эмблемами всех трёх Фестивалей, которые проходили в нашей стране, была ромашка с разноцветными лепестками. Что символизировали эти эмблемы? Что означали 5 разноцветных лепестков ромашки?



Лепестки символизировали континенты. Красный цвет олицетворял Европу, жёлтый — Азию, синий — Америку, фиолетовый — Африку, зелёный — Австралию. И все они объединены вокруг планеты Земля. Пять континентов – это миллионы людей, разделяющих основополагающие для мира ценности. У нашего Всемирного фестиваля есть своеобразный ценностный каркас – это те важные для всего мира вопросы, на которые участники вместе будут стараться отвечать все дни работы Фестиваля. Один день работы Фестиваля посвящён одному смыслу.

Вдовенко Ангелина ученица 9 кадетского класса